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БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

                            
Р І Ш Е Н Н Я 

 
29 березня 2022 р.                         м. Біляївка                                   № 595-21/VІІІ     

 

Про звернення депутатів Біляївської міської ради до мешканців 

Біляївської міської територіальної громади щодо повномасштабного 

вторгнення російських військ в Україну  

та підтримки Збройних Сил України 

 

 Керуючись статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», в зв’язку з повномасштабним вторгненням російських військ в 

Україну та з метою недопущення розхитування політичної ситуації всередині 

країни,  забезпечення нормальної економічної діяльності та підтримки 

Збройних Сил України, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 1. Схвалити текст звернення депутатів Біляївської міської ради до 

мешканців Біляївської міської територіальної громади щодо 

повномасштабного вторгнення російських військ в Україну та підтримки 

Збройних Сил України (додається).  

 2. Оприлюднити вказане звернення в засобах масової інформації, на 

офіційному вебсайті Біляївської міської ради. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Біляївської міської ради з питань регламенту, етики, гласності, 

законності, правопорядку та міжнародного співробітництва (голова комісії 

Олена СТЕПАНЕНКО). 

 

 

Біляївський міський голова                                         Михайло БУХТІЯРОВ 

 

  



                                                                        Додаток  

до рішення Біляївської міської 

ради від 29 березня 2022 року 

                                   № 595-21/VІІІ  

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Біляївської міської ради до мешканців  

Біляївської міської територіальної громади щодо повномасштабного 

вторгнення російських військ в Україну  

та підтримки Збройних Сил України 

 

Ми, депутати Біляївської міської ради, звертаємося до вас у цей 

непростий час, просимо вас зберігати спокій та не панікувати. 

 Вже місяць, як російські війська, за наказом президента РФ Путіна, 

здійснили неприкритий акт збройної агресії і розпочали повномасштабне 

вторгнення в Україну. Вони бомбардують наші міста та села, атакують 

український Донбас, обстрілюють Харків, Одесу та Одеську область. Вони 

вбивають наших солдат та ні в чому не винних мирних жителів - дітей, літніх 

людей, жінок і чоловіків. Під загрозу поставлено саме існування України як 

незалежної і демократичної європейської держави. 

Збройні Сили України та український народ змушені вступити в 

оборонну війну з метою захистити власну територію, життя громадян та свій 

цивілізаційний вибір. 

Ми, депутати Біляївської міської ради, підтримуємо зусилля 

Президента України Володимира Зеленського, вітчизняних дипломатів, а 

також наших захисників – Збройні Сили України. 

Сьогодні, як ніколи, ми повинні бути згуртовані, пильні та не 

піддаватися на будь-які можливі провокації.  Від нашої солідарності, 

твердості та відданості спільним цінностям залежить майбутнє кожного з 

нас.  

Головні пріоритети для нас сьогодні - захист національних інтересів 

України, цілісність території України, збереження найбільшої цінності – 

життя наших громадян, а всі власні та політичні амбіції відходять на останній 

план. Адже всі ми є членами однієї партії – партії патріотів України та 

Біляївської міської територіальної громади. 

Сьогодні дії ворога спрямовані на дестабілізацію соціально-політичної 

ситуації в країні, але ми вважаємо людське життя найвищою цінністю, 

прагнемо жити мирно, вільно, з повагою до прав людини та громадянина, в 

тому числі права самостійно обирати власний шлях внутрішнього розвитку 

власної держави. 

Звертаємося до жителів нашої громади не поширювати панічні настрої, 

чутки та російську пропаганду, не піддаватися на інформаційно-психологічні 

атаки та не підігрувати агресору. Закликаємо усіх користуватися лише 

офіційною інформацією з достовірних джерел та з офіційних ресурсів.  



 

Біляївська міська рада бере активну участь у забезпеченні 

обороноспроможності міста та громади. Комунальні підприємства громади 

працюють в посиленому режимі, забезпечуючи всі стратегічно важливі 

напрямки життєдіяльності: воду, тепло, електроенергію, надається медична 

допомога в повному обсязі. 

Водночас, просимо громадян та бізнес продовжувати працювати, де це 

можливо. Це забезпечить нормальну економічну діяльність, а отже, і 

можливість Збройних сил захищати Україну. 

Закликаємо вас, вірте в нашу армію, у наших воїнів, які мають 

достатньо сил і засобів, а також відповідний бойовий досвід, щоб відстояти 

нашу державу. Ми просимо всіх, хто має таку можливість і відповідний 

досвід, підтримати загони територіальної оборони. 

Пам’ятаймо, що в єдності – наша сила! Разом ми переможемо! 

 Слава Україні! 

 

 


